
2020年度　食事アンケート調査結果

（8月17日現在） 2）メニューについて

対象者数 233 人 対象者率 99 ％

回答者数 224 人 回答率 96.1 ％ 　

1）戸田病院の食事について

3）色彩について 4）印象に残ったお楽しみ献立

5)総合満足度 ≪総評≫

≪美味しかった献立≫

・カレー（ドライカレー含む）

・焼そば

・焼餃子

・若鶏の唐揚げ

≪苦手な献立≫

・魚料理

・煮物料理

・擬製豆腐

≪出してほしい献立≫

・ラーメン（醤油味など）

・カツ丼

・天ぷら

・おでん

総合満足度では、『大変満足』、『満足』が合計で

35％、『やや不満』、『不満』は合計で20％でした。

昨年度との比較では、大きな変化はなく、ほぼ同様

の結果となりました。

「出してほしい献立」には『ラーメン』や『カツ丼』が

多く挙げられましたが、女性の方からは、提供される

フルーツの種類を増やして欲しいとのご要望も多く

頂きました。月に1度のお楽しみ献立では、季節・行

事を感じられる等の理由から、『ひつまぶし風ご飯』

が上位となりました。

これらの結果をより多く献立へ反映させ、皆様に

喜んで頂ける食事提供に努めていきます。
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（理由）

・全体的にバランスがよいから

・食事が美味しそうにみえる

・食器の色が悪い、赤や黒にしてほしい

（理由）

・見た目も良く、味もおいしかった（7月）

・あまり天ぷら料理がでないので（7月）

・ボリュームがあった（2月）

・フライがおいしいから（2月）

・美味しかったから。（6月）

1位 7月 ひつまぶし風ご飯、

はちみつレモンゼリー

2位 2月 フライ盛り合わせ、

バレンタインハートのプリン

2位 6月 ちゃんぽん、メロンムース

ご協力ありがとうございました ≪栄養課≫
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